1004. Движущийся снаряд разорвался на два осколка, которые разлетелись под углом ( = 60о. Один осколок имеет массу m1 = 20 кг и скорость v1 = 100 м/с, другой массу m2 = 80 кг и скорость v2 = 25 м/с. Чему равна энергия, выделившаяся при разрыве снаряда?

Предполагая, что вся выделившаяся при разрыве снаряда энергия Е пошла на увеличение механической энергии системы, запишем:
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Чтобы определить начальную скорость v снаряда, запишем закон сохранения импульса в векторном виде: 
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 и воспользуемся теоремой косинусов 
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Учитывая, что (=60о, получаем 
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